

V BRNĚ V OSMI - DOCELA OSTUDA

Hned opravím nebo upřesním titulky - ostuda nebyl výsledek ani hra, ale naše účast. Částečně to beru i na sebe, protože jsem počítal po sobotě deset-jedenáct jmen a nemyslel si, že by bylo rozumné brát kvůli pár minutám víc hráček. Ovšem že zjistíme, že některé nejedou až dotazem před odjezdem, případně mi dojde omluvenka deset minut po návratu z utkání domů, s tím jsem opravdu nepočítal - no, poučit se ale může každý, takže pro příště.

V osmi hráčkách nakonec musely čtyři z nich hrát po třech čtvrtkách, což jsme sice kondičně zvládali, vypadalo to ale zbytečně jako nějaká naše vychytralost. "Naštěstí" pro průběh zápasu jsme první čtvrtku jasně prohráli, ale když Viki dala rychlé dva koše ve druhé čtvrtině, už to tak jasné pro domácí nebylo a začalo to být v atmosféře trochu znát. Zvláště když jsme ve třetí čtvrtině vedli už 22:27. Nejsilnější sestava domácích si ale v závěrečné čtvrtině poradila, využila našich chyb v obraně a utkání vrátila tam, kam patřilo (už podle počtu hráček), tedy do rukou domácích děvčat.

Mohli jsme jen litovat, že nás nebylo víc a nepředvedli jsme tak "férovější" souboj, ve kterém bychom nebyli bez šance na vítězství. Všech osm, kdo přijely a hrály, je potřeba pochválit, i když na Táně a Kladii byla vidět delší zápasová pauza a Terka se na hřišti s nasazenými koši taky hůře orientovala. Nela byla bráněná velmi dobře, ale směrem dopředu ji zastala Viki a výborně zahrála dvojice Vanda + Eliška B. Emma má v každém utkání velice slibný pokus o změnu směru driblinku a únik ke koši, zatím se jí ještě nedaří víc, než ze dvou třetin, ale věřím, že to jednou přijde, tak jako Kláře začaly "chodit" ty dvojtakty. Trápily nás kroky při zahájení driblinku - zase téma na trénink (Kládie, Viki, Vanda) a stále ještě někteří nechápeme rozdíl ve hře proti zkušenějším (Brno) a nezkušeným (Val.Mež.) - čím pokročilejší soupeř, tím víc práce musí udělat hlava. Čili na závěr: potrápili jsme domácí víc, ale účast byla trapně nízká.

SŠMH Brno - OSK Olomouc 41:33

Klonová 10 - 2/2, Petrželová 9 - 2/1, Rašková 6, Bahounková 5 - 4/1, Jeřábková 3 - 8/3, Kořínková 0 - 4/0, Šimáčková 0 - 2/0, Potáčková